



以合唱之名凝聚精神力量 以文化之魂讲好黄河故事

中国(郑州)黄河合唱周奏响新时代“黄河大合唱”

为落实黄河流域高质量发展国家战略,全力推进黄河文化旅游带融合发展,促进郑州市国家中心城市建设,中国(郑州)黄河合唱周由中共河南省委宣传部、河南省文化旅游厅、郑州市人民政府、中国合唱协会主办,中共郑州市委宣传部、郑州市惠济区人民政府、上海亚益文化传播有限公司承办,将于4月24日至27日在河南郑州惠济区举行。

本次合唱周围绕“黄河文化”及建党100周年,举办丰富多彩的高水平合唱比赛、开幕式音乐会、颁奖典礼、艺术展演、合唱大师班、户外公益演出等一系列活动,让黄河在文化艺术中再次获得“觉醒”,以合唱的形式激发大众对伟大祖国的赤子之情,通过这场独特的音乐盛会,传承弘扬黄河文化,献礼建党100周年,打造郑州专属城市名片。记者 蔺洋

沿黄九省(区)大咖合唱团空降惠济

4月24日,本周六9时,中国(郑州)黄河合唱周暨献礼建党100周年开幕音乐会将在郑州市第四高级中学黄河艺术中心举办。更有沿黄九省(区)多个大咖合唱团空降惠济,参加展演。

上海彩虹室内合唱团

上海彩虹室内合唱团被评价为“可能是中国音准最好的合唱团”,他们是2017年CMA(唱工委音乐奖)“年度团体/组合”获得者、中国上海国际艺术节20年来首个登上主舞台演出的民营团体,还在2018年台北两厅院的节目考量中获得仅次于柏林爱乐等世界顶级乐团的评级。2019年“超越流行”音乐专业推荐名单中,彩虹凭艺术套曲作品《白马村游记》获得“最佳组合”;2021年,彩虹又凭专辑《落霞集》获得第20届《南方音乐盛典》



推荐名单“最佳组合”。合唱团成立于2010年。2016年,凭借《张士超你昨天晚上到底把我家钥匙放在哪里了?》《感觉身体被掏空》获得关注。如今,他们依然以多样的原创合唱作品、专业且充满特色的表达方式吸粉无数。甚至成为很多音乐厅或剧院开票后售罄速度最快、售票队伍最长的纪录保持者。

阿卡主义人声乐团

成军于2014年的阿卡主义人声乐团,从创始团长詹子贤到音乐总监董文昊,创始团员陆文茜、刘弘毅以及所有团员,在加入这个团队家庭的时候都要签署一份同意书,同意“公益推广阿卡贝拉音乐和精神”为共同的理想。阿卡主义者们来自五湖四海、各行各业,但为了公益和音乐的梦想他们在上海成为一家人,一起创办了全国阿卡贝拉音乐公益推广平台“Single Singers”,目前已在30余个城市设立分部进行线上线下的推广,深深影响了中国的阿卡贝拉音乐发展。



2020年疫情期间,阿卡主义者们公益不落人后,先后录制了《追光》《我们心手相连》《手牵手》三首公益歌曲在线上发布,并在经济逐渐复苏之际,以“上海市优秀街头艺人”的身份登上了“学习强国”的报道。日前更和上海阿卡贝拉中心合作制作了线上大型音乐会“声声不息——云上阿卡马拉松”节目,以直播、录播相结合的方式邀集全球60只优秀阿卡贝拉队伍,共同为公益发声。

阿卡主义人声乐团的每一位成员都坚持着公益和音乐的梦想,像家人一般彼此扶持,要走出他们自己的“人生”乐团之路。

此外,山东艺术学院青年合唱团、西北师范大学音乐学

院五音合唱团、宁夏大学男声合唱团、青海师范大学合唱团、河南BC合唱团、西安朱雀室内合唱团、内蒙古艺术学院百灵合唱团、郑州西亚斯学院音乐戏剧学院合唱团、河南艺术职业学院合唱团、郑州市音乐家协会合唱团、成都童声合唱团、成都市武侯教育艺术团教师合唱分团、河南大学至善合唱团、河南交响乐团都将在惠济为大家带来视听盛宴。

音乐嘉年华 月湖公园快乐浓度超标

4月24日至26日17时30分~20时30分,黄河合唱周·音乐嘉年华将在惠济区月湖公园为欢乐加码。

演 三场户外舞台演出

特别邀请上海阿卡主义人声乐团,以阿卡贝拉无伴奏的形式给观众带来不一样的听觉盛宴。

此外还邀请黄河流域优秀合唱团,让观众现场感受合唱艺术魅力。

技 街头艺人

在音乐嘉年华除了可以欣赏很多精彩演出,还会有街头艺人穿梭表演,魔术、变脸、泡泡秀、小丑……无限惊喜等你来。

此外,幻彩绚烂的音乐喷泉表演也将为嘉年华增添视听享受,为远道而来的游客们带来一场盛宴。

乐 非遗文化体验

这里拥有文化与艺术的完美结晶,多位非遗传习民间艺术家都将集体展示,还有很多非遗文化艺术品等你来“淘”。

●陈氏面塑

作为列入惠济区区级非物质文化遗产名录的陈氏面塑,又叫江米面人,工艺精湛,惟妙惟肖,活灵活现。其作品被很多国家博物馆、工艺珍藏馆和手工艺品爱好者争相收藏。

●糖画

从小吃的糖画,如今也被列入郑州市市级非物质文化遗产名录。亦糖亦画,可观可食,颇受小朋友喜爱,其造型千

姿百态,栩栩如生。

●吹糖人

2013年吹糖人被列入郑州市市级非物质文化遗产名录。老郑州吹糖人不用模具辅助,须经过长年累月不停地揉、捏、吹、拉、拽的练习,才能熟练掌握一个造型。

●剪纸

2019年被列入惠济区区级非物质文化遗产名录。剪纸技法除了传统的直剪、掏剪、折剪、破剪、虚剪外,还有扎剪,使其表现力更加完美和丰富。

文化市集夜市融合了怀旧与潮流,除了以上这些,还有很多非遗项目等你来打卡。

绘 美食市集

舌尖世界之旅从东南亚出发,越南牛肉粉的牛肉肉质鲜嫩,还有融合大自然味道的马来西亚咖喱鸡、拥有独家香料配方的新加坡肉骨茶。舌尖之旅继续向北:潮汕——丸界大牛,牛肉丸的终结者;时下年轻人喜欢的奶茶店——嘿糖,空降嘉年华;不谦咖啡店咖啡区的清香已经渗透在空气中;“你的冰激凌”马尔卡带你追寻记忆中雪人国的味道。

这是一个专为年轻人打造的音乐嘉年华,这是一场不能被简单定义的狂欢,本周末,请到惠济来沉浸式体验。



月湖公园